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Instrukcja Bezpieczeństwa - Kamery i Mikrofony do Laptopa 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Przed rozpoczęciem użytkowania kamery i/lub mikrofonu do laptopa (dalej zwanego 
"urządzeniem"), prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji bezpieczeństwa. 
Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń może 
prowadzić do uszkodzenia urządzenia, laptopa lub stanowić zagrożenie dla użytkownika. 

1. Przeznaczenie Produktu 

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku z kompatybilnymi laptopami 
lub komputerami w celu przechwytywania obrazu (kamera) i/lub dźwięku 
(mikrofon). 

• Każde inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i może prowadzić 
do utraty gwarancji oraz stanowić zagrożenie. 

2. Ogólne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• Wilgoć i Płyny: Chroń urządzenie przed kontaktem z wodą, deszczem, wilgocią i 
innymi płynami. Nie używaj urządzenia w wilgotnym otoczeniu (np. w łazience). 
Kontakt z płynami może spowodować zwarcie, korozję lub uszkodzenie 
urządzenia. 

• Temperatura: Unikaj wystawiania urządzenia na działanie ekstremalnych 
temperatur (poniżej 0°C i powyżej 40°C) oraz bezpośredniego światła 
słonecznego przez dłuższy czas. Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł 
ciepła, takich jak grzejniki czy otwory wentylacyjne komputera. 

• Uszkodzenia Fizyczne: Chroń urządzenie przed upadkami, uderzeniami i 
wstrząsami. Delikatnie obchodź się z soczewką kamery i membraną mikrofonu. 
Nie rzucaj, nie zgniataj ani nie przebijaj urządzenia. 

• Dzieci: Urządzenie może zawierać małe części (np. osłona obiektywu, klips 
montażowy). Przechowuj je poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec ryzyku 
zadławienia. 

• Modyfikacje: Nie demontuj, nie modyfikuj ani nie próbuj samodzielnie naprawiać 
urządzenia. Wszelkie nieautoryzowane modyfikacje mogą prowadzić do 
nieprawidłowego działania, uszkodzenia lub stanowić zagrożenie, a także 
spowodują utratę gwarancji. 
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• Źródło Zasilania: Podłączaj urządzenie tylko do odpowiednich portów USB w 
laptopie lub komputerze, zgodnie ze specyfikacją. Upewnij się, że port USB działa 
prawidłowo i dostarcza stabilne zasilanie. 

3. Instalacja i Podłączenie 

• Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że port USB w laptopie jest czysty i 
wolny od zanieczyszczeń. 

• Podłączaj i odłączaj urządzenie delikatnie, trzymając za wtyczkę, a nie za kabel. 
Unikaj gwałtownego szarpania kabla. 

• Upewnij się, że kabel połączeniowy nie jest przytrzaśnięty, nadmiernie zgięty ani 
narażony na uszkodzenia mechaniczne. Układaj kabel tak, aby nie stanowił 
ryzyka potknięcia się. 

• Postępuj zgodnie z instrukcjami instalacji oprogramowania (jeśli dotyczy) 
dostarczonymi przez producenta lub system operacyjny. 

4. Bezpieczne Użytkowanie 

• Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

• Prywatność: Bądź świadomy, kiedy kamera i/lub mikrofon są aktywne (często 
sygnalizowane diodą LED). Wyłączaj lub zasłaniaj kamerę oraz wyciszaj mikrofon, 
gdy nie są używane, aby chronić swoją prywatność. Upewnij się, że Twój system 
komputerowy jest zabezpieczony przed nieautoryzowanym dostępem. 

• Przegrzewanie: Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa podczas pracy, 
natychmiast odłącz je od laptopa i zaprzestań użytkowania do czasu wyjaśnienia 
przyczyny. 

• Unikaj zasłaniania otworów wentylacyjnych urządzenia (jeśli istnieją). 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed czyszczeniem zawsze odłącz urządzenie od laptopa. 

• Do czyszczenia obudowy używaj miękkiej, suchej szmatki. W razie potrzeby 
można użyć szmatki lekko zwilżonej wodą. 

• Do czyszczenia soczewki kamery używaj specjalnych ściereczek do optyki lub 
miękkiej, suchej, niestrzępiącej się szmatki. 

• Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu, detergentów ani środków ściernych do 
czyszczenia urządzenia, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię lub 
elementy wewnętrzne. 
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6. Rozwiązywanie Problemów 

• W przypadku awarii, nietypowego działania (np. dziwne dźwięki, zapach 
spalenizny, przegrzewanie), natychmiast zaprzestań użytkowania urządzenia i 
odłącz je od laptopa. 

• Skontaktuj się z pomocą techniczną lub sprzedawcą w celu uzyskania dalszych 
instrukcji. Nie próbuj używać uszkodzonego urządzenia. 

7. Utylizacja (Dyrektywa WEEE) 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza, że tego produktu nie wolno 
wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne należy oddawać do wyznaczonych 
punktów zbiórki odpadów w celu ich prawidłowego przetworzenia i recyklingu, 
zgodnie z lokalnymi przepisami. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić 
środowisko i zdrowie ludzkie. 

8. Zastrzeżenia 

Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z nieprawidłowego 
użytkowania, nieprzestrzegania niniejszej instrukcji bezpieczeństwa, nieautoryzowanych 
modyfikacji lub używania urządzenia w warunkach niezgodnych z zalecanymi. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo jest najważniejsze. Używaj urządzenia w sposób 
odpowiedzialny 

 


